
Naziv Anketa - Anketa o komunikaciji Opštinske 
uprave i građana

Datum 23.12.2024
Broj učesnika 50
Broj učesnika prema odabranom filteru 50

Pol?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
ŽENSKI 30 60.00%
MUŠKI 20 40.00%

Da li ste zadovoljni radom zvanične stranice Opštine Istočno Novo Sarajevo?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
DA 46 92.00%
NE 4 8.00%

Da li ste zadovoljni oblicima komunikacije sa Opštinskom upravom?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
DA 47 94.00%
NE 3 6.00%



Da li ste zadovoljni informacijama koje se objavljuju na zvaničnoj stranici 
Opštinske uprave?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
DA 44 88.00%
NE 6 12.00%

Da li ste zadovoljni dostupnošću strateških dokumenata Opštine Istočno Novo 
Sarajevo na zvaničnoj internet stranici?
Ponuđeni odgovor Ukupno Procenat
DA 48 96.00%
NE 2 4.00%


